




ВСТУП

Анотація навчальної дисципліни «Публічне управління у сфері
національної безпеки»

Навчальна дисципліна «Публічне управління у сфері національної
безпеки» призначена для розкриття сутності та важливості національної
безпеки як ключового фактора стабільності та розвитку сучасних держав.
Здобувачі матимуть можливість дослідити основні аспекти публічного
управління в цій галузі, включаючи розгляд законодавства та органів влади в
Україні, ролі органів влади та інших структур, що забезпечують національну
безпеку. Дисципліна також охоплює аналіз загроз для національної безпеки,
стратегічне планування та етичні аспекти управління в цій галузі. Знання,
отримані під час цієї дисципліни, допоможуть здобувачам зрозуміти
важливість та складність забезпечення безпеки держави та сприятимуть
розвитку їхніх навичок у сфері публічного управління в контексті національної
безпеки.

Мета та завдання навчальної дисципліни: Мета навчальної дисципліни
«Публічне управління в сфері національної безпеки»: сформувати у здобувачів
глибоке розуміння суті, складності та важливості національної безпеки як
важливого чинника стабільності та розвитку сучасних держав. Дисципліна
спрямована на надання здобувачам теоретичних знань та практичних навичок
у галузі публічного управління, законодавства, та функцій органів влади,
відповідальних за національну безпеку. Здобувачі будуть здатні аналізувати
загрози для національної безпеки, розробляти стратегічні плани і розуміти
важливість етичних аспектів управління в цій галузі. Мета полягає в тому, щоб
здобувачі були готові до виконання ролей у сфері публічного управління,
спрямованих на забезпечення національної безпеки та стабільності держави.

Основні завдання навчальної дисципліни: розуміння суті
національної безпеки: сприяти розкриттю здобувачам концепції та основних
принципів національної безпеки, включаючи загрози та виклики, що можуть
виникнути для держави; надати здобувачам інформацію про роль та функції
органів влади, які відповідають за національну безпеку, а також ознайомити їх
із законодавством, що регулює цю галузь; навчити здобувачів визначати
потенційні загрози для національної безпеки, а також оцінювати ризики і
розробляти стратегії їх запобігання та ліквідації; розглянути принципи та
методи кризового управління у випадках надзвичайних ситуацій та конфліктів,
а також навчити студентів розробляти та виконувати дієві плани реагування;
розуміти важливість етичних норм та законності у прийнятті рішень та
виконанні завдань в сфері національної безпеки; розглянути аспекти
міжнародного співробітництва в галузі національної безпеки та роль України



на міжнародній арені; розуміти важливість громадянського контролю над
діяльністю влади в галузі національної безпеки.

У результаті вивчення дисципліни студент повинен знати:
– знати теоретичні та прикладні засади публічної політики, основ та технологій
прийняття управлінських рішень, управління ресурсами;
– знати основні засади національної безпеки та уміти попереджати й
нейтралізувати виклики і загрози національним інтересам України в межах
своєї професійної компетенції;
– теоретичні основи і нормативно-правову базу системи забезпечення
національної безпеки;
– концептуальні підходи щодо забезпечення національної безпеки та чинники,
які визначають їх вибір;
– основні положення національних інтересів безпеки, загроз безпеці для
формування та здійснення державного управління національною безпекою; –
організаційно-правові засади стратегічного планування забезпечення
національної безпеки;
– основні види національної безпеки, методичні основи оцінки рівня
забезпечення національної безпеки за рівнями.
У результаті вивчення дисципліни студент повинен вміти:
– розробляти, фахово аналізувати інформацію, оцінювати повноту та
можливості її використання для забезпечення національної безпеки;
– здійснювати професійну діяльність з урахуванням потреб забезпечення
національної безпеки України, яка базується на інноваційному розвитку,
управлінні ризиками та якістю;
– здійснювати аналіз об’єкта безпеки, попереджати та нейтралізувати виклики
і загрози національним інтересам України;
– надавати органам публічної влади та формувати пропозиції щодо
застосування механізмів реалізації стратегій при стратегічному управлінні у
сфері національної безпеки;
– приймати обґрунтовані управлінські рішення з урахуванням питань
європейської та євроатлантичної інтеграції.

Компетентності та результати навчання, яких набувають здобувачі
освіти внаслідок вивчення навчальної дисципліни (шифри та зміст
компетентностей та програмних результатів навчання вказано відповідно
до ОПП “Публічне управління та адміністрування” (2025/2026).

Шифр та назва компетентності Шифр та назва програмних результатів
навчання

ЗК1. Здатність до абстрактного
мислення, аналізу та синтезу.

РН1. Знати теоретичні та прикладні засади
вироблення й аналізу публічної політики,
основ та технологій прийняття
управлінських рішень.
РН3. Знати основні засади національної

ЗК5. Здатність приймати
обґрунтовані рішення та



1 тільки для обов’язкових дисциплін

використовувати сучасні
комунікаційні технології.

безпеки та уміти попереджати й
нейтралізувати виклики і загрози
національним інтересам України в межах
своєї професійної компетенції.
РН6. Здійснювати ефективне управління
інноваціями, ресурсами, ризиками,
проєктами, змінами, якістю, застосовувати
сучасні моделі, підходи та технології,
міжнародний досвід при проєктуванні та
реорганізації управлінських та загально-
організаційних структур.
РН11. Розробляти обґрунтовані
управлінські рішення з урахуванням
питань європейської та євроатлантичної
інтеграції, враховувати цілі, наявні
законодавчі, часові та ресурсні обмеження,
оцінювати політичні, соціальні, економічні
та екологічні наслідки варіантів рішень.

СК1. Здатність налагоджувати
соціальну взаємодію,
співробітництво, попереджати та
розв’язувати конфлікти.
СК2. Здатність організовувати
діяльність органів публічного
управління та інших організацій
публічної сфери.
СК6. Здатність здійснювати
професійну діяльність з урахуванням
потреб забезпечення національної
безпеки України.

ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Курс 1
Семестр 2

Кількість кредитів
ЄКТС

3

Аудиторні навчальні
заняття

денна форма заочна форма
лекції 16

(в годинах)
4

(в годинах)
семінари,
практичні

14
(в годинах)

4
(в годинах)

Самостійна робота 60
(в годинах)

82
(в годинах)

Форма підсумкового
контролю

екзамен

Структурно-логічна схема вивчення навчальної дисципліни1:



Пререквізити Постреквізити
Комунікації в публічному управлінні
Державна служба та служба в органах
місцевого самоврядування
Закономірності функціонування
системи публічного управління та
адміністрування

ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Перелік тем лекційного матеріалу

Змістовий модуль 1. Теоретики-методологічні аспекти національної
безпеки України

Тема 1. Теоретичні основи національної безпеки України (2 год.)
Генезис поняття безпека. Національна безпека держави та її складові.

Об’єкти та суб’єкти національної безпеки України. Принципи забезпечення
національної безпеки. Пріоритети національних інтересів України.
Націобезпекознавство в системі наук. Міждисциплінарний підхід до
формування націобезпекознавства.

Питання для самостійного вивчення. Національна безпека як мета та
характеристика соціальних систем. Національні інтереси та їх класифікація.
Існуючі підходи щодо визначення поняття «національна безпека».
Взаємозв'язок понять «націоналізм», «нація» та «національна безпека».
Національна безпека як системна характеристика розвитку людини,
суспільства, держави. Порівняльний аналіз понять «небезпека», «загроза»,
«виклик» та «ризик» національній безпеці. Загальна характеристика умов
формування національних цінностей України. Структура національних
цінностей України та їх взаємозв’язок з національними інтересами і цілями (1,
2, 4, 5, 8, 10).

Тема 2. Демократичний цивільний контроль (2 год.)
Засади демократичного цивільного контролю. Предмет демократичного

цивільного контролю. Контроль, що здійснюється Президентом України.
Контроль, що здійснюється Верховною Радою України. Контроль, що
здійснюється Кабінетом Міністрів України. Контроль Верховної Ради
Автономної Республіки Крим, Ради міністрів Автономної Республіки Крим,
місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування.
Судовий контроль. Громадський контроль. Відповідальність за порушення
законодавства про національну безпеку України.



Питання для самостійного вивчення. Сили забезпечення національної
безпеки України. Роль Національної поліції України в управлінні
національною безпекою. Роль Служби безпеки України в управлінні
національною безпекою. Роль Державної прикордонної служби України в
управлінні національною безпекою. Роль Державної фіскальної України в
управлінні національною безпекою. Компетенція Збройних Сил України в
управлінні національною безпекою. Завдання Управління державної охорони
України у сфері управління національною безпекою. Війська цивільної
оборони в управлінні національною безпекою. Роль сил спеціального
призначення у забезпеченні національної безпеки України (3, 5, 7, 9, 11).

Змістовий модуль 2.
Загальна характеристика складових національної безпеки України

Тема 3. Воєнна безпека України
Поняття та особливості воєнної безпеки України. Стратегія військової

безпеки. Безпекове середовище (глобальні, регіональні та національні аспекти)
у контексті воєнної безпеки. Цілі воєнної безпеки держави. Пріоритети воєнної
безпеки держави. Завдання реалізації державної політики у воєнній сфері,
сфері оборони і військового будівництва. Соціально-політичні, економічні та
інші умови реалізації державної політики у воєнній сфері, сфері оборони і
військового будівництва. Воєнно-політичні та воєнно-стратегічні обмеження.
Шляхи досягнення цілей державної політики у воєнній сфері, сфері оборони і
військового будівництва.

Питання для самостійного вивчення. Воєнна небезпека і воєнні
загрози. Джерела і характерні ознаки. Чинники, що впливають на ступінь
воєнної небезпеки і характер військових загроз для України. Основні напрями
реформування Збройних сил України. Особливості реформування Збройних
сил України (3, 5, 7, 9, 11).

Тема 4. Прикордонна безпека України
Поняття та зміст прикордонної безпеки України. Стратегія інтегрованого

управління кордонами. Державний кордон України. Виклики і загрози
прикордонній безпеці України. Стратегічні цілі та завдання з реалізації
державної політики у сфері інтегрованого управління кордонами.

Питання для самостійного вивчення. Принципи розробки Стратегії
інтегрованого управління кордонами. Міжнародне співробітництво. Механізм
та моніторинг реалізації Стратегії інтегрованого управління кордонами.
Очікувані результати реалізації Стратегії інтегрованого управління кордонами
(1, 2, 4, 5, 8, 10).

Тема 5. Громадська безпека та цивільний захист України (2 год.)



Поняття та особливості громадської безпеки та цивільного захисту
України. Засади Стратегії громадської безпеки та цивільного захисту України.
Пріоритетами національних інтересів у сфері громадської безпеки та
цивільного захисту. Загрози громадській безпеці та цивільному захисту
України. Готовність сил і засобів громадської безпеки та
цивільного захисту, стан інфраструктури. Цілі та напрями державної політики
у сферах громадської безпеки та цивільного захисту. Пріоритети державної
політики у сферах громадської безпеки та цивільного захисту. Реалізація
Стратегії громадської безпеки та цивільного захисту України.

Питання для самостійного вивчення. Реалізація національних інтересів
у сфері громадської безпеки та цивільного захисту. Криміногенні загрози.
Фактори, пов’язані з гібридною війною. Кіберзагрози (3, 5, 7, 9, 11).

Тема 6. Економічна безпека України (2 год.)
Поняття та особливості економічної безпеки України. Економічна

безпека: стан, виклики, загрози. Фінансова безпека. Виробнича безпека.
Зовнішньоекономічна безпека. Інвестиційно-інноваційна безпека.
Макроекономічна безпека. Стратегічний курс у сфері економічної безпеки.
Механізми реалізації завдань у сфері забезпечення економічної безпеки.

Питання для самостійного вивчення. Еволюція наукових поглядів на
концептуальні основи економічної безпеки держави. Стратегічні пріоритети
зміцнення економічної безпеки підприємства. Дуальний характер
взаємозв’язку об’єктів економічної безпеки на мікро- та макрорівнях. Органи
державного управління як головний суб’єкт економічної безпеки. Зовнішні
інституції системи економічної безпеки держави (1, 2, 4, 5, 8, 10).

Tема 7. Інформаційна безпека України
Поняття та сутність інформаційної безпеки та її місце в системі

національної безпеки України. Категорійно-понятійна система інформаційної
безпеки. Глобальні виклики та загрози інформаційній безпеці. Національні
виклики та загрози. Стратегічні цілі та напрями реалізації Стратегії
інформаційної безпеки.

Питання для самостійного вивчення. Об’єкти, суб’єкти та механізми
забезпечення інформаційної безпеки держави. Національні інтереси та
державна політика України у сфері національного інформаційного простору.
Виявлення та нейтралізація загроз інформаційній безпеці України.
Міжнародний досвід правового забезпечення інформаційної безпеки держави.
Можливості підвищення ступеня інформаційної безпеки (3, 5, 7, 9, 11).

Тема 8. Кібербезпека України (2 год.)
Кібербезпека: глобальний контекст. Реалізація Стратегії кібербезпеки

України від 15 березня 2016 р. Національний кіберпростір6 виклики та
кіберзагрози. Національна система кібербезпеки: засади розбудови. Пріоритети



забезпечення кібербезпеки України та стратегічні цілі. Стратегічні завдання
кіберзпеки України. Напрями зовнішньополітичної діяльності України у сфері
кібербезпеки.

Питання для самостійного вивчення. Кібербезпека та кіберзагрози.
Кібербезпека в умовах розгортання четвертої промислової революції: виклики
та можливості для України. Можливості підвищення ступеня кібербезпеки (1,
2, 4, 5, 8, 10).

Зміст семінарських занять

Змістовий модуль 1. Теоретики-методологічні аспекти національної
безпеки України

Тема 2. Демократичний цивільний контроль (2 год.)
Засади демократичного цивільного контролю. Предмет демократичного

цивільного контролю. Контроль, що здійснюється Президентом України.
Контроль, що здійснюється Верховною Радою України. Контроль, що
здійснюється Кабінетом Міністрів України. Контроль Верховної Ради
Автономної Республіки Крим, Ради міністрів Автономної Республіки Крим,
місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування.
Судовий контроль. Громадський контроль. Відповідальність за порушення
законодавства про національну безпеку України.

Питання для самостійного вивчення. Сили забезпечення національної
безпеки України. Роль Національної поліції України в управлінні
національною безпекою. Роль Служби безпеки України в управлінні
національною безпекою. Роль Державної прикордонної служби України в
управлінні національною безпекою. Роль Державної фіскальної України в
управлінні національною безпекою. Компетенція Збройних Сил України в
управлінні національною безпекою. Завдання Управління державної охорони
України у сфері управління національною безпекою. Війська цивільної
оборони в управлінні національною безпекою. Роль сил спеціального
призначення у забезпеченні національної безпеки України (3, 5, 7, 9, 11).

Змістовий модуль 2.
Загальна характеристика складових національної безпеки України

Тема 3. Воєнна безпека України
Поняття та особливості воєнної безпеки України. Стратегія військової

безпеки. Безпекове середовище (глобальні, регіональні та національні аспекти)
у контексті воєнної безпеки. Цілі воєнної безпеки держави. Пріоритети воєнної
безпеки держави. Завдання реалізації державної політики у воєнній сфері,
сфері оборони і військового будівництва. Соціально-політичні, економічні та
інші умови реалізації державної політики у воєнній сфері, сфері оборони і
військового будівництва. Воєнно-політичні та воєнно-стратегічні обмеження.



Шляхи досягнення цілей державної політики у воєнній сфері, сфері оборони і
військового будівництва.

Питання для самостійного вивчення. Воєнна небезпека і воєнні
загрози. Джерела і характерні ознаки. Чинники, що впливають на ступінь
воєнної небезпеки і характер військових загроз для України. Основні напрями
реформування Збройних сил України. Особливості реформування Збройних
сил України (3, 5, 7, 9, 11).

Тема 4. Прикордонна безпека України
Поняття та зміст прикордонної безпеки України. Стратегія інтегрованого

управління кордонами. Державний кордон України. Виклики і загрози
прикордонній безпеці України. Стратегічні цілі та завдання з реалізації
державної політики у сфері інтегрованого управління кордонами.

Питання для самостійного вивчення. Принципи розробки Стратегії
інтегрованого управління кордонами. Міжнародне співробітництво. Механізм
та моніторинг реалізації Стратегії інтегрованого управління кордонами.
Очікувані результати реалізації Стратегії інтегрованого управління кордонами
(1, 2, 4, 5, 8, 10).

Тема 5. Громадська безпека та цивільний захист України (2 год.)
Поняття та особливості громадської безпеки та цивільного захисту

України. Засади Стратегії громадської безпеки та цивільного захисту України.
Пріоритетами національних інтересів у сфері громадської безпеки та
цивільного захисту. Загрози громадській безпеці та цивільному захисту
України. Готовність сил і засобів громадської безпеки та
цивільного захисту, стан інфраструктури. Цілі та напрями державної політики
у сферах громадської безпеки та цивільного захисту. Пріоритети державної
політики у сферах громадської безпеки та цивільного захисту. Реалізація
Стратегії громадської безпеки та цивільного захисту України.

Питання для самостійного вивчення. Реалізація національних інтересів
у сфері громадської безпеки та цивільного захисту. Криміногенні загрози.
Фактори, пов’язані з гібридною війною. Кібезагрози (3, 5, 7, 9, 11).

Тема 6. Економічна безпека України (2 год.)
Поняття та особливості економічної безпеки України. Економічна

безпека: стан, виклики, загрози. Фінансова безпека. Виробнича безпека.
Зовнішньоекономічна безпека. Інвестиційно-інноваційна безпека.
Макроекономічна безпека. Стратегічний курс у сфері економічної безпеки.
Механізми реалізації завдань у сфері забезпечення економічної безпеки.

Питання для самостійного вивчення. Еволюція наукових поглядів на
концептуальні основи економічної безпеки держави. Стратегічні пріоритети
зміцнення економічної безпеки підприємства. Дуальний характер
взаємозв’язку об’єктів економічної безпеки на мікро- та макрорівнях. Органи



державного управління як головний суб’єкт економічної безпеки. Зовнішні
інституції системи економічної безпеки держави (1, 2, 4, 5, 8, 10).

Tема 7. Інформаційна безпека України
Поняття та сутність інформаційної безпеки та її місце в системі

національної безпеки України. Категорійно-понятійна система інформаційної
безпеки. Глобальні виклики та загрози інформаційній безпеці. Національні
виклики та загрози. Стратегічні цілі та напрями реалізації Стратегії
інформаційної безпеки.

Питання для самостійного вивчення. Об’єкти, суб’єкти та механізми
забезпечення інформаційної безпеки держави. Національні інтереси та
державна політика України у сфері національного інформаційного простору.
Виявлення та нейтралізація загроз інформаційній безпеці України.
Міжнародний досвід правового забезпечення інформаційної безпеки держави.
Можливості підвищення ступеня інформаційної безпеки (3, 5, 7, 9, 11).

Тема 8. Кібербезпека України (2 год.)
Кібербезпека: глобальний контекст. Реалізація Стратегії кібербезпеки

України від 15 березня 2016 р. Національний кіберпростір6 виклики та
кіберзагрози. Національна система кібербезпеки: засади розбудови. Пріоритети
забезпечення кібербезпеки України та стратегічні цілі. Стратегічні завдання
кіберзпеки України. Напрями зовнішньополітичної діяльності України у сфері
кібербезпеки.

Питання для самостійного вивчення. Кібербезпека та кіберзагрози.
Кібербезпека в умовах розгортання четвертої промислової революції: виклики
та можливості для України. Можливості підвищення ступеня кібербезпеки (1,
2, 4, 5, 8, 10).

Зміст самостійної роботи здобувачів

Розподіл годин, виділених на вивчення дисципліни:

Найменування видів робіт

Розподіл годин за
формами навчання

денна заочна

Самостійна робота, год, у т.ч.: 60 82

Опрацювання матеріалу, викладеного на лекціях 8 16

Підготовка до практичних занять та контрольних заходів 8 8



Підготовка звітів з практичних робіт - -

Підготовка до поточного контролю 6 8

Опрацювання матеріалу, винесеного на самостійне вивчення 38 50

ПОЛІТИКА КУРСУ

1) щодо системи поточного і підсумкового контролю

Організація поточного та підсумкового семестрового
контролю знань студентів, проведення практик та атестації,
переведення показників академічної успішності за 100-бальною
шкалою в систему оцінок за національною шкалою здійснюється згідно
з “Положенням про систему поточного і підсумкового контролю,
оцінювання знань та визначення рейтингу здобувачів освіти”.
Ознайомитись з документом можна за покликанням.

2) щодо оскарження результатів контрольних заходів

Здобувачі вищої освіти мають право на оскарження оцінки з
дисципліни отриманої під час контрольних заходів. Апеляція
здійснюється відповідно до «Положення про політику та
врегулювання конфліктних ситуацій». Ознайомитись з документом
можна за покликанням.

3) щодо відпрацювання пропущених занять

https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vRyIff2U_xY3RfSdVgIIUbUe3DTc3O-DDwExCbg3NQgDE4SL7jlzwupmNr1Cy5FP9KO5Vb6h-RM9b3U/pub
https://bit.ly/3CnfUgk


2 визначається політика використання ШІ в навчальній дисципліні - дозволене/заборонене, правила
використання

Згідно “Положення про організацію освітнього процесу” здобувач
допускається до семестрового контролю з конкретної
навчальної дисципліни (семестрового екзамену, диференційованого
заліку), якщо він виконав усі види робіт, передбачені на семестр
навчальним планом та силабусом/робочою програмою навчальної
дисципліни, підтвердив опанування на мінімальному
рівні результатів навчання (отримав ≥35 бали), відпрацював
визначені індивідуальним навчальним планом всі лекційні, практичні,
семінарські та лабораторні заняття, на яких він був відсутній.
Ознайомитись з документом можна за покликанням.

4) щодо дотримання академічної доброчесності

“Положення про академічну доброчесність” закріплює моральні
принципи, норми та правила етичної поведінки, позитивного,
сприятливого, доброчесного освітнього і наукового середовища,
професійної діяльності та професійного спілкування спільноти
Університету, викладання та провадження наукової (творчої)
діяльності з метою забезпечення довіри до результатів навчання.
Ознайомитись з документом можна за покликанням.

5) щодо використання штучного інтелекту

“Положення про академічну доброчесність” визначає політику щодо
використання технічних засобів на основі штучного інтелекту в
освітньому процесі. Ознайомитись з документом можна за
покликанням.2 “Положення про систему запобігання та виявлення
академічного плагіату, самоплагіату, фабрикації та фальсифікації
академічних творів” містить рекомендації щодо використання в
академічних текстах генераторів на основі штучного інтелекту.
Ознайомитись з документом можна за покликанням.

6) щодо використання технічних засобів в аудиторії та правила комунікації

Використання мобільних телефонів, планшетів та інших гаджетів під час лекційних та
практичних занять дозволяється виключно у навчальних цілях (для уточнення певних даних,
перевірки правопису, отримання довідкової інформації тощо). На гаджетах повинен бути
активований режим «без звуку» до початку заняття. Під час занять заборонено надсилання
текстових повідомлень, прослуховування музики, перевірка електронної пошти, соціальних
мереж тощо, окрім виробничої необхідності. Під час виконання заходів контролю
використання гаджетів заборонено (за винятком, коли це передбачено умовами його
проведення). У разі порушення цієї заборони результат анульовується без права
перескладання.
Комунікація відбувається через електронну пошту і сторінку дисципліни в Moodle.

7) щодо зарахування результатів навчання, здобутих шляхом
формальної/інформальної освіти

https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vQyt0z40Wwlid4LIBHKyKI-gGnxWeg-TU-AKUwnjFQEqbBPFxTK6yADPHbrF-_-N6p22zJykEtEM-Y-/pub
https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vRyIff2U_xY3RfSdVgIIUbUe3DTc3O-DDwExCbg3NQgDE4SL7jlzwupmNr1Cy5FP9KO5Vb6h-RM9b3U/pub
https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vRyIff2U_xY3RfSdVgIIUbUe3DTc3O-DDwExCbg3NQgDE4SL7jlzwupmNr1Cy5FP9KO5Vb6h-RM9b3U/pub
https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vQmB8HZWC08qZgFHyeV8U1fQDu_H9R6BiuPviCIWhx2GrHaSjaxiLvZLFS2CRDE5KwV7JUZ7hd3XR7m/pub


3 визначається перелік електронних та інших ресурсів та умови перезарахування
4 для вибіркових навчальних дисциплін вказується результат навчання

Процедури визнання результатів навчання, здобутих шляхом
формальної/інформальної освіти визначаються «Положенням про
порядок визнання результатів навчання, здобутих шляхом
неформальної та / або інформальної освіти». Ознайомитись з
документом можна за покликанням.3

Під час вивчення навчальної дисципліни “Публічне управління у сфері
національної безпеки” студентам надається можливість
перезарахування неформальної освіти. До прикладу, із запропонованого
переліку можна пройти сертифіковані (безкоштовні) курси на освітніх
платформах, відтак сертифікат, який отримали під час навчання, –
є підтвердженням засвоєння студентом окремих тем, що включені у зміст дисципліни.

№
п/п

Перелік сертифікованих
(безкоштовних) онлайн-

курсів

Перелік тем,
які можуть бути перезараховані

(за умови наявності сертифіката на ім’я
та прізвище студента/студентки)

1. Онлайн-курс на тему: «Базові
правила безпеки в цифровому
середовищі»:
https://cybereducation.org/mc/ind
ex.php/usr/login/registration

 «Інформаційна безпека України»; «Кібербезпека України»

Онлайн-курс на тему: «Цифрова
безпека для громадських
організацій в умовах війни»:
https://prometheus.org.ua/course/c
ourse-
v1:Prometheus+DSPO101+2023_
T1

 Інформаційна безпека України»; «Кібербезпека України»

МЕТОДИ НАВЧАННЯ
При вивченні дисципліни застосовується комплекс методів для

організації навчання студентів з метою розвитку їх логічного та абстрактного
мислення, творчих здібностей, підвищення мотивації до навчання та
формування особистості майбутнього фахівця.

Програмний результат
навчання4

Метод навчання Метод оцінювання

РН1. Знати теоретичні та
прикладні засади вироблення

бесіда
бесіда-діалог

усний контроль
програмований контроль

https://ukd.edu.ua/sites/default/files/2022-12/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BF%D1%80%D0%BE_%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%8F%D0%B4%D0%BE%D0%BA_%D0%B2%D0%B8%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D1%80%D0%B5%D0%B7%D1%83%D0%BB%D1%8C%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%96%D0%B2_%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D1%87%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%B7%D0%B4%D0%BE%D0%B1%D1%83%D1%82%D0%B8%D1%85_%D1%88%D0%BB%D1%8F%D1%85%D0%BE%D0%BC.pdf
https://cybereducation.org/mc/index.php/usr/login/registration
https://cybereducation.org/mc/index.php/usr/login/registration
https://prometheus.org.ua/course/course-v1:Prometheus+DSPO101+2023_T1
https://prometheus.org.ua/course/course-v1:Prometheus+DSPO101+2023_T1
https://prometheus.org.ua/course/course-v1:Prometheus+DSPO101+2023_T1
https://prometheus.org.ua/course/course-v1:Prometheus+DSPO101+2023_T1
https://docs.google.com/document/d/1bOyhYW37RNke1yq3ePeEY8Bi-VVP7x31/edit
https://docs.google.com/document/d/1bOyhYW37RNke1yq3ePeEY8Bi-VVP7x31/edit


й аналізу публічної політики,
основ та технологій
прийняття управлінських
рішень.

творчий

РН3. Знати основні засади
національної безпеки та уміти
попереджати й
нейтралізувати виклики і
загрози національним
інтересам України в межах
своєї професійної
компетенції.

комп’ютерні і
мультимедійні методи

індуктивний

програмований контроль
поточний контроль

РН6. Здійснювати ефективне
управління інноваціями,
ресурсами, ризиками,
проєктами, змінами, якістю,
застосовувати сучасні моделі,
підходи та технології,
міжнародний досвід при
проєктуванні та реорганізації
управлінських та загально-
організаційних структур.

бесіда
мозковий штурм

самооцінювання

РН11. Розробляти
обґрунтовані управлінські
рішення з урахуванням
питань європейської та
євроатлантичної інтеграції,
враховувати цілі, наявні
законодавчі, часові та
ресурсні обмеження,
оцінювати політичні,
соціальні, економічні та
екологічні наслідки варіантів
рішень.

комп’ютерні і
мультимедійні методи

індуктивний

програмований контроль
поточний контроль

ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ

Вид Зміст % від
загальної
оцінки

Бал

min max

Поточні всього 60 35 60



контрольні
заходи

Підсумкові
контрольні
заходи

екзамен 40 24 40

Всього: - 100 60 100

Процедура проведення контрольних заходів, а саме поточного контролю
знань протягом семестру та підсумкового семестрового контролю, регулюється
«Положенням про систему поточного та підсумкового контролю оцінювання
знань та визначення рейтингу студентів».

Фіксація поточного контролю здійснюється в “Електронному журналі
обліку успішності академічної групи” на підставі чотирибальної шкали – “2”;
“3”; “4”; “5”. У разі відсутності студента на занятті виставляється “н”. За
результатами поточного контролю у Журналі, автоматично визначається
підсумкова оцінка, здійснюється підрахунок пропущених занять.

Критерії оцінювання:

«незадовільно»

володіє навчальним матеріалом на рівні елементарного
розпізнавання і відтворення окремих фактів, елементів, об’єктів,
що позначаються окремими словами чи реченнями; володіє
матеріалом на елементарному рівні засвоєння, викладає його
уривчастими реченнями, виявляє здатність висловити думку на
елементарному рівні; володіє матеріалом на рівні окремих
фрагментів, що становлять незначну частину навчального
матеріалу;

«задовільно»

володіє матеріалом на початковому рівні, значну частину
матеріалу відтворює на репродуктивному рівні; володіє
матеріалом на рівні, вищому за початковий, здатний за
допомогою викладача логічно відтворити значну його частину;
може відтворити значну частину теоретичного матеріалу,
виявляє знання і розуміння основних положень, за допомогою
викладача може аналізувати навчальний матеріал, порівнювати
та робити висновки, виправляти допущені помилки;



5 можна вказати теми чи завдання, які є обов’язковими до виконання, а також особисті підходи до оцінювання
рівня знань здобувачів під час аудиторної роботи

«добре»

здатний застосовувати вивчений матеріал на рівні стандартних
ситуацій, частково контролювати власні навчальні дії, наводити
окремі власні приклади на підтвердження певних тверджень:
вміє порівнювати, узагальнювати, систематизувати інформацію
під керівництвом викладача, в цілому самостійно застосовувати
її на практиці, контролювати власну діяльність, виправляти
помилки і добирати аргументи на підтвердження певних думок
під керівництвом викладача; вільно володіє вивченим обсягом
матеріалу, та вміє застосовувати його на практиці; вільно
розв’язує задачі в стандартних ситуаціях, самостійно виправляє
допущені помилки, добирає переконливі аргументи на
підтвердження вивченого матеріалу;

«відмінно»

виявляє початкові творчі здібності, самостійно визначає окремі
цілі власної навчальної діяльності, оцінює окремі нові факти,
явища, ідеї; знаходить джерела інформації та самостійно
використовує їх відповідно до цілей, поставлених викладачем;
вільно висловлює власні думки і відчуття, визначає програму
особистої пізнавальної діяльності, самостійно оцінює
різноманітні життєві явища і факти, виявляючи особисту позицію
щодо них; без допомоги викладача знаходить джерела інформації
і використовує одержані відомості відповідно до мети та завдань
власної пізнавальної діяльності; використовує набуті знання і
вміння в нестандартних ситуаціях; виявляє особливі творчі
здібності, самостійно розвиває власні обдарування і нахили, вміє
самостійно здобувати знання.

Усі пропущені заняття, а також негативні оцінки студенти зобов'язані
відпрацювати впродовж трьох наступних тижнів. У випадку недотримання цієї
норми, замість “н” в журналі буде виставлено “0” (нуль балів), без права
перездачі. Відпрацьоване лекційне заняття в електронному журналі
позначається літерою «в».5

До підсумкового контролю допускаються студенти які за результатами
поточного контролю отримали не менше 35 балів. Усі студенти, що отримали
34 балів і менше, не допускаються до складання підсумкового контролю і на
підставі укладання додаткового договору, здійснюють повторне вивчення
дисципліни впродовж наступного навчального семестру. За результатами
підсумкового контролю (диференційований залік/екзамен) студент може
отримати 40 балів. Студенти, які під час підсумкового контролю отримали 24



6 обов’язково: враховувати вимоги ДСТУ 8302:2015 (відповідно до Наказу № 65, від 4.03. 2016),
рекомендації Національного агентства з забезпечення якості вищої освіти, використовувати літературу за
останні 5-7 років, наводити власні публікації за змістом навчальної дисципліни.

бали і менше, вважаються такими, що не здали екзамен/диференційований залік
і повинні йти на перездачу.

Загальна семестрова оцінка з дисципліни, яка виставляється в
екзаменаційних відомостях оцінюється в балах (згідно зШкалою оцінювання
знань за ЄКТС) і є сумою балів отриманих під час поточного та підсумкового
контролю.

Шкала оцінювання знань за ЄКТС:

Оцінка за національною
шкалою

Рівень досягнень, % Шкала ECTS

Національна диференційована шкала
Відмінно 90 – 100 A

Добре
83 – 89 B
75 – 82 C

Задовільно
67 – 74 D
60 – 66 E

Незадовільно
35 – 59 FХ
0 – 34 F

Національна недиференційована шкала
Зараховано 60 – 100 -

Не зараховано 0 – 59 -

Студенти, які не з’явилися на екзамени без поважних причин, вважаються
такими, що одержали незадовільну оцінку.

РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ6

Основна література

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0065774-16#Text
https://www.nas.gov.ua/publications/news/Documents/Radchenko-DSTU.pdf
https://naqa.gov.ua/wp-content/uploads/2023/01/%D0%94%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BA-6-%D0%B4%D0%BE-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%82%D0%BE%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D1%83-130-%D0%B2%D1%96%D0%B4-24.01.2023.pdf
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